

◎美食智慧

夏日养生与粥相伴

本刊 综合

喝粥应“对症”

根据中医理论,人体的体质分为三种:平和体质、实性体质、虚性体质。平和体质为正常人,体质上没有虚、实、寒、热方面的偏颇;实性体质包括痰湿质、湿热质、瘀血质、气郁质;虚性体质包括气虚、血虚、阴虚、阳虚。实性体质宜清散为主,虚性体质以补益为主,平和体质以平补为佳。其次,冬春可适时大补、夏秋宜清补。

夏日多食“苦寒”粥

此时正值盛夏,是阳气发散的季节,夏季火热伤阴,因此,有阴虚表现的人应以养阴为主,多食苦寒之物。小编向大家推荐了以下几种夏日养生粥:

杏仁粥:取去皮尖扁杏仁60克,砸碎,同粳米300克加水煮粥服用,有去

痰止咳、下气平喘之功效。

荷叶粥:将鲜荷叶一张洗净后煎汤取汁,加入粳米100克煮粥,然后加白糖调匀食用。此粥有防暑利尿、降压之功效。

冬瓜赤豆粥:冬瓜500克去皮切丁,赤小豆30克。先将赤小豆加水煮沸后放入冬瓜和冰糖适量同煮成粥。有利小便、消水肿、解热毒、止烦渴之功效。

苦瓜粥:苦瓜100克洗净去瓢切成小块,先将大米100克淘净加水煮沸后再放入苦瓜、冰糖、精盐适量煮成粥。有消暑降热、清心明目、去烦解毒之功效。

菊花粥:黄菊花20克,大米150克,菊花煮水去渣后,与大米同煮成粥。常食有利尿、防暑作用。

熬粥有讲究

粥不仅营养丰富,而且一碗粥下肚,会觉得机体脏器清新、通体舒畅。很多人因此喜欢喝粥,还有很多

人喜欢享受熬粥的乐趣。小编提醒熬粥时应注意以下事项:

1、煮粥用的米既可先用清水浸泡5-6小时,然后下锅,也可淘洗干净后直接下锅。先浸后煮,可缩短煮粥时间,但浸泡易导致养分流失。

2、先用旺火煮至滚开,再改用小火将粥汤慢慢收至稠浓。粥不可离火。而且要求高的粥须一直用小火煨至烂熟。

3、粥在制作时,应注意水要一次加足,煮粥一气呵成,才能达到米水交融、柔腻如一的特点。

4、花色粥的制作,以煮好的滚粥冲入各种配料佐料,调拌均匀即成,如生鱼片粥。也可以先将配料炒制,再加入高汤和水成汤,以之煮粥。

5、若配方中有不能直接食用的药材,则可先熬煮中药成为药汁,过滤掉沉淀后再加入米或面煮粥,或先将中药研成粉末,再入粥与米同煮;若粥中的配料形体较大,应先进行刀工处理,再下锅煮粥,以使粥稠味浓。

◎资讯

“金”彩人生 “银”得未来
“兴银杯”全国贵金属模拟交易大赛火热开锣

8月流火,兴业银行“兴银杯”全国贵金属模拟交易大赛火热开锣等。二是奖项多样、奖品丰富。

兴业银行是我国首家在全国范围内推出代理上海黄金交易所实物黄金和黄金现货延期交收产品的商业银行,且成功推出白银现货延期交收产品,成为国内代理上海黄金交易所挂牌交易品种最齐全的商业银行之一。该行在业务发展过程中不断创新贵金属交易平台,提升贵金属投资服务,培养了大批专业人才,每个营业网点均配备上海黄金交易所黄金交易员持证人员,专门为贵金属投资者提供针对性服务。2011年该行代理黄金业务位列国内银行第一位,白银业务位列第二位,已连续三年获得上海黄金交易所优秀会员特等奖。

“金”彩人生,“银”得未来。主办方兴业银行表示,将藉此次大赛持续探索贵金属投资业务,完善客户服务,携手广大投资者共赢贵金属投资市场。(贾冰)

万众期待 运河盛会

红星美凯龙“夜宴济宁 3小时绝杀3000万”大型团购会

7月28日与伦敦奥运同期震撼上映

夜宴独享

超低折扣,夜宴独享!

家居购物买实惠,来7月28日的夜宴准没错!为使更多顾客得到惊喜,顾客凭入场券排队入场,众多国际一线品牌齐齐上阵,专为本场夜宴活动推出各种前所未有的超低折扣;东鹏座便器,绝杀价299元;红苹果餐桌,绝杀价500元;多喜爱儿童

床,绝杀价888元……活动当晚商场内每家商户都将推出超低价劲爆绝杀品,更多绝杀品详见活动宣传页,限时绝杀,买到就是赚到,更多优惠详询各展厅!

幸运刮刮看 精彩无限!

金条、银砖等你来拿

活动当晚购物交款满2000元即可参加幸运抽奖,金条、银砖、国家队女篮选

手签名篮球、康佳液晶电

视、百万家电豪礼等您拿!

活动将在当晚18:00—22:00进行,中奖信息即刻即得,中将顾客直接兑奖、现场领奖,好玩又刺激,机会不容错过。

力度空前 家居行业淡

季突破冰点出击!超级给力

活动当晚开单顾客除享受以上各种实惠以外,还有

惊喜,商场买赠等待您。买赠时间即为当晚的18:00—22:00,成交价基础上顾客可享受到商场的惊喜让利,让您的购物喜上加喜。

除了百万家电,商场还陆续推出各种精彩的小活动与顾客互动,限量供应的入场券也将给您带来无限惊喜与欢乐。(伊宁)

◎资讯

蓝天置业 感恩一路有你

蓝天置业,三年一剑,集众望,纳精华,携蓝天豪庭金秋时节感恩登场。城市中心,体育馆旁,蓝天人深知自身责任的重大,承载了太多济宁人的愿望与梦想,肩负了太多的使命与责任。

一千多个日夜,蓝天人细细品读济宁这座古老而又神圣的城市,却难以用言辞描述她的美丽,正如济宁人豪爽而又细腻的情感,有父爱的慈祥,又具母爱的温暖。一千多个日夜的彻夜难眠,立志为济宁人打造享受世界的人居标准,今天,蓝天人做到了!

懂得享受,才会有沉醉,真正懂得生活的人,对生活的品质的要求追求一种极致。建造世界级人居标准,建成挥霍快乐心情的地方,成为蓝天人的终极目的。

一根桩基,是建筑,在蓝天置业看来,是业主的生命,是企业良心和灵魂的体现。多一根钢筋、多凝固一天混凝土,是蓝天

人对济宁人民品质和人居体验的承诺,是对业主未来的承诺。

一路走来,我们感激您和家人的宽容、耐心和坚持,没有您,我们做不到!看到5000多位亲人来到展示中心急切的心情、对未来的企盼,我们曾无比急切让业主早一天居住,最终,蓝天人在利润和品质方面选择了后者,不求现在所有人能理解,只求后期对1048户业主的人居未来誓言的兑现,只求见到业主乔迁时抿嘴一笑。尽管我们难以言表内心对您的感激,但是项目品质却是我们内心深处最着力的表达,真诚邀请并期待着您,现场走走,仔细看看,现在不一样了,变化也大了,无论是从外在的感观还是内在的细节,您一定会有新的发现,我们不敢轻言让您惊喜,但我们相信您会感动,因为我们的心在感恩!

蓝天豪庭,脚踏实地每一步,我们的今天,您的明天!

(本记)

入户大堂 高品质住宅的第一张名片

森泰御城·首府精装入户大堂即将震撼亮相

首府适应市场需求,创新采用地上、地下精装入户大堂的设计,增加入户仪式感,坚持五星级精工品质,保证业主在一局大堂尊荣礼遇的同时,设置连接车库的地下精装修入户大堂,奢华与典雅、大气与精致、高贵与艺术,浑然天成。

首府深度关怀业主的生活品质感,首先启用宽敞、气派的酒店式豪华公共大堂,追求生活品位的人可以深切地感受到一种全新生活方式的浪漫和惬意。进入首府酒店式公共大堂,到星级酒店式的入户大厅和电梯厅,住户通过这一系列的空间功能、景观的划分,将城市工作节奏向优雅无比的居家生活转换。人的心境便舒适闲散。所有这一切最终带给人的是油然而生的舒适感,是一种梦幻中曾经出现过千万次的归宿,就像建筑大师安藤忠雄

所言:“住宅,终归是一个可以慰藉灵魂的精神场所。”

星级入户大堂,高贵品质荣耀归家。奢适品质,当显露于方寸之间。首府6米独特的豪华挑高星级酒店式入户大堂,精心营造的灵动空间,堂内明亮通透,视野敞亮,空间宽阔,尊贵奢华,每个细节无不彰显非凡气质,细微之处尽显品味,力求多方面、多层次、多角度地满足业主需求,求变的生活方式,一份首府所有业主私享的尊荣,为生活缔造从容和优雅,最大化地实现业主对于居住品质的执著追求,尊崇细节只为礼遇非凡生活品质!

双入户大堂均采用酒店级精致装修,尽显建筑的宏伟气势和高贵品质,充分感受生活的便利和舒适,从归家的“底”步开始,步步尊贵!(马敏)

夏日悠然话茶香

中国人饮茶有一定的

学问,讲究品种有别。可是,有些人是根据个人的习惯和爱好来喝茶,也有些人是根据自己的身体状况来喝茶,那么,到底这茶应该怎么喝呢?

通过调查,我们了解到,除少数人喝茶非常讲究外,大多数人喝茶比较随意。我们姑且不谈这个茶道当中有关品茗的种种讲究,单从营养和保健角度喝茶,里面也是有非常多的学问。

选用适合自己的茶类是很重要的。比如说,喝茶的人有个人爱好,但是如果胃病的话,一般来说最好不要喝绿茶。因为从中医的角度来说,喝绿茶容易产生寒气,实际上也就是因为茶多酚没氧化,它的刺激作用比较强。而红茶在加工当中有一部分茶多酚已经氧化,相对来说对胃刺激就小,比较暖胃。所以,有胃病的人最好是选用红茶。有的人喝茶时喜欢把茶泡得过浓,当然,他自己可以这样喝。但是,我们一般的人还是尽量避免喝太浓的茶为好。

从时间上来看,吃完饭马上喝茶是一种不利于身体健康的习惯,尤其是在酒席上,大家吃的是鸡鸭鱼肉这类高蛋白食物,而茶叶里含有一种叫做鞣酸的物质,它与蛋白质相遇后会使肠蠕动减慢,这样一来,被消化后的食物和食物残渣在肠道内滞留的时间就延长了,特别容易增加有毒物

质和致癌物质被人体吸收的可能性。所以,吃完饭一小时再喝茶是比较科学的。

泡绿茶也是有讲究的。首先要注意两点:第一就是要注意用没有盖的玻璃杯来泡,第二点就是要注意水温。泡绿茶的水温不能过高,大约在80℃左右就可以了。这是因为绿茶大多都是在谷雨前或者是清明前采摘下来的茶树的嫩叶,既然是嫩叶,当然就怕高温了。如果水温过高的话,就把茶叶泡坏了。另外呢,如果选取带盖子的茶具的话,它不容易散热,时间长了,就把茶叶泡糊了,这个茶汤也变得非常浑浊,非常不好看。那么,正确的办法应该是,水开了之后,您不要马上就把它倒到杯子里泡绿茶,而是让它落落火,等一会儿。等多长呢?大约一两分钟的样子就差不多了。那时候的水温差不多就是80℃左右。还有一种方法非常好,就是把热水先倒到杯子里,然后再往里放绿茶。我国太湖一带的人,泡碧螺春茶的时候,都是用的这种方法。

很多北方人都喜欢喝花茶。那么喝花茶的时候,最好用盖碗来泡,效果就比较好。为什么呢?主要是为了留住茶香。泡花茶的水温可以比泡绿茶的水温稍高一点,大约是90℃~95℃左右就比较好。冲好水之后,您就可以把茶盖盖上,然后闷上两三分钟就可以喝了。



千万不要扼杀孩子乐观性格

相信每个妈妈都希望拥有一个有着阳光般灿烂笑容、性格开朗、脾气平和、自信快乐的宝贝吧!但是妈妈们知道吗?有时候我们无心的几句话,很有可能会扼杀孩子的乐观性格噢!下面这些话你有木有说过呢?让金宝贝的老师来告诉你,该怎么说才更合适吧。

当孩子被夸奖的时候——

你是不是会说:没有啦,我们并没有那么好啦。

孩子可能会这样想:原来在妈妈眼里,我并不是很好啊?

你不妨这样说会更好:谢谢你对宝宝的表扬,我们会继续努力的!

金宝贝的老师告诉我们,孩子能敏锐地感觉到大人对他们的态度,是孩子对自己的言行做出正确判断的依据。所以当孩子被表扬时,父母不要表现得过分谦虚,如果表扬是客观正确的,就让孩子欣然接受吧!记住家长的认可会让孩子有努力进步的动力哦。

当孩子决定做某事的时候——

你可能会说:你不行的啦,你还小哦。

孩子可能会这样想:这个不行那个也不行,以后不做了。

你不妨这样说:如果想好了,就去试试吧!

你不让孩子做一些他们决定的事,很可能会抑制孩子



金宝贝国际早教济宁中心

免费早教咨询电话:0537-2116111

地址:济宁市太白中路17号运河城3F

选择好品牌 就是让人放心

好品牌就是让人放心 选择金宝贝不需要理由 我的孩子在金宝贝上课

本栏目由金宝贝国际早教济宁运河城中心协办



亿丰时代广场 时尚消费提示